Klasse: 7D(Rg)
Fach: Mathematik

Aufgabe 3 zur Hyperbel (An-
gabe: siehe www.matheprof.at!)

A(900}-300)
B(1350[-1050)
C(360[72)
D(1900[1700)
E(1100[700)
F(900]180)

An AF zu erkennen; a=900

ED= =
Joe £1000;

bzw.
Ope | Y = 2¥X - 675

Daher: k=2, d=-675

2840 2590
ML

Ope :9X -4y =2700 P 4y = 5x - 2700

Schuljahr 2008/09
Lehrer: Dr. R. Resd
v D

Anwenden der BB fir die Hyp.: ak2 — b2 = d?, hier also:

8100002 - b* = 455625
bzw. 1265625 - b* = 455625
also ist die Hyperbel gleichseitig!

Bleibt nun fir die Tangenten gag,

> b*=810000 B b=900,

Osc, 9ep Und Qer zu zei-

gen, dass jeweils &2k? — b2 = d?, also [810000-(k°~1)=c] gilt. —  SELBST!!

Ad Brianchon:
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gAD c; gBE = {G}
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SELBST: G|z |0)

SELBST: Priife, dass G T g, !



